TABELA ROBOT ZIEMNYCH

droga gminna nr 220614W od km 0+000,0 do km 1+442,0

Powierzchnia | Pow,Srednia Objetosc Zuzycie | Nadmiar obietosé
Lokalizacja | wykop | nasyp [wykop| nasyp | Odlegto$¢| wykop nasyp |[na miejscu| wykop nasyp | Suma algebraiczna
+ - + - + - + - +
km m m2 m2 mb m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3

0 0,00 | 3,50 0,00

1,85[(0,15]| 29,50 | 54,43 4,43 4,43 50,00 | 0,00 | 50,00 | 0,00

0 | 29,50 | 0,19 10,30

0,36] 0,43 | 13,60 4,83 5,78 4,83 0,00 0,95 | 49,05 | 0,00

0 | 43,10 | 0,52 ] 0,55

0,36 0,57 | 40,80 | 14,48 | 23,05 [ 14,48 0,00 8,57 | 40,48 | 0,00

0 | 83,90 | 0,19 0,58

0,4410,39| 54,20 | 23,558 | 20,87 | 20,87 2,71 0,00 | 43,19 | 0,00

0 [138,10| 0,68 | 0,19

0,66)0,21| 72,90 | 47,75 | 1494 | 1494 | 32,81 | 0,00 | 76,00 | 0,00

0 [211,00| 0,63 ]0,22

1,03({0,51| 42,30 | 43,57 | 21,57 | 21,57 | 22,00 { 0,00 | 97,99 [ 0,00

0 |[253,30]1,43]0,80

0,9810,52| 34,10 | 33,25 | 17,56 | 17,56 | 15,69 | 0,00 | 113,68 | 0,00

0 |[287,40| 0,52 10,23

0,61)0,22| 50,00 | 30,25 | 11,00 { 11,00 | 19,25 | 0,00 | 132,93 | 0,00

0 [337,40| 0,69]0,21

0,46)0,40| 25,80 | 11,74 | 10,32 | 10,32 1,42 | 0,00 | 134,35 | 0,00

0 [363,20| 0,22 ] 0,59

0,56)0,30| 30,30 | 16,97 8,94 8,94 8,03 0,00 | 142,38 | 0,00

0 [393,50| 0,90 ] 0,00

0,5710,21| 37,90 | 21,41 7,96 7,96 13,45 | 0,00 | 155,83 | 0,00

0 [431,40|0,23]10,42

0,22 0,35| 29,30 6,30 10,11 6,30 0,00 3,81 | 152,02 | 0,00

0 [460,70| 0,20 ] 0,27

0,251 0,18 | 41,50 | 10,17 7,47 7,47 2,70 0,00 | 154,72 [ 0,00

0 [502,20| 0,29 | 0,09

0,68 0,11| 30,80 | 20,94 3,39 3,39 17,56 | 0,00 | 172,28 | 0,00

0 [533,00f1,07]0,13

0,60)0,16| 27,30 | 16,24 4,37 4,37 11,88 | 0,00 [ 184,15 | 0,00

0 [560,30| 0,12 0,19

0,09] 0,14 | 44,00 3,96 6,16 3,96 0,00 2,20 | 181,95 | 0,00

0 | 604,30| 0,06 | 0,09

0,16 0,49 47,90 7,42 23,47 7,42 0,00 [16,05]| 165,91 [ 0,00

0 [ 652,20| 0,25 10,89

0,23|10,62| 51,80 | 11,66 | 31,86 [ 11,66 0,00 [20,20| 145,70 [ 0,00

0 | 704,00| 0,20 0,34

Suma strony 378,95 | 233,24 | 181,47 | 197,48 | 51,78 145,70 | 0,00

Suma ogo6tem 378,95 | 233,24 | 181,47 | 197,48 | 51,78| 145,70 | 0,00




Powierzchnia | Pow,Srednia Objetos¢ Zuzycie Nadmiar obigtos¢
Lokalizacja wykop [nasyp -| wykop| nasyp [ Odlegtos¢é| wykop nasyp |na miejscu|l wykop nasyp | Suma algebraiczna
+ + - + + +
km m m2 m2 mb m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3
0 | 704,00| 0,20 | 0,34
0,75 0,42| 27,80 [ 20,71 11,68 | 11,68 9,03 0,00 | 154,74 | 0,00
0 | 731,80] 1,29 | 0,50
1,59(0,25| 55,20 [ 87,49 13,80 [ 13,80 73,69 | 0,00 | 228,43 | 0,00
0 | 787,00| 1,88 | 0,00
1,05{0,18| 39,00 [ 40,95 6,83 6,83 34,13 | 0,00 | 262,56 | 0,00
0 | 826,00 0,22 | 0,35
0,78] 0,32 | 50,30 [ 39,23 15,84 | 15,84 23,39 | 0,00 | 285,95 | 0,00
0 | 876,30 1,34 ] 0,28
1,92(0,29| 42,50 [ 81,60 12,11 | 12,11 69,49 | 0,00 | 355,43 | 0,00
0 |918,80| 2,50 | 0,29
1,41{0,24| 56,80 [ 80,09 13,63 | 13,63 66,46 | 0,00 | 421,89 [ 0,00
0 | 975,60| 0,32 ] 0,19
0,34]0,21| 43,20 | 14,47 9,07 9,07 5,40 0,00 | 427,29 | 0,00
1] 18,80 | 0,35 (0,23
0,311 0,31| 34,60 [ 10,73 10,55 | 10,55 0,17 0,00 | 427,46 | 0,00
1 | 53,40 | 0,27 | 0,38
0,21] 0,54 | 38,30 8,04 20,68 8,04 0,00 |12,64| 414,82 | 0,00
1] 91,70 | 0,15 (0,70
0,27 0,46| 61,50 [ 16,61 28,29 | 16,61 0,00 |11,69| 403,14 | 0,00
1 | 153,20| 0,39 | 0,22
1,04{0,20| 56,10 [ 58,06 11,22 | 11,22 | 46,84 | 0,00 | 449,98 | 0,00
1 ]209,30| 1,68 | 0,18
1,08{0,17| 47,40 [ 50,96 8,06 8,06 42,90 | 0,00 | 492,88 | 0,00
1 |256,70] 0,47 | 0,16
0,54]0,17| 20,90 [ 11,29 3,55 3,55 7,73 0,00 | 500,61 | 0,00
1]277,60] 0,61 (0,18
0,55]0,13| 37,80 [ 20,79 4,73 4,73 16,07 [ 0,00 | 516,68 | 0,00
1 |315,40] 0,49 [ 0,07
0,38]0,12| 33,50 [ 12,73 3,85 3,85 8,88 0,00 | 525,55 | 0,00
1 |348,90]| 0,27 | 0,16
0,49] 0,33 | 61,40 [ 29,78 20,26 | 20,26 9,52 0,00 | 535,07 | 0,00
1 |410,30]| 0,70 [ 0,50
0,52]10,31| 31,70 [ 16,33 9,83 9,83 6,50 0,00 | 541,57 | 0,00
1 |442,00| 0,33 (0,12
Suma strony 599,85 | 203,98 | 179,66 | 420,19 [ 24,32
Suma ogoétem 978,80 | 437,23 | 361,13 | 617,67 | 76,10| 541,57 | 0,00
A B C D E
Sprawdzenie
A-B = 541,57 = D-E = 541,57
A-D = 361,13 = B-E = 361,13




